

金融社保卡数据采集地点明日起变更

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市人社局信息中心获悉,按《2014合肥市加载金融功能社会保障卡数据采集方案》计划,8月底各区市本级参保人员和市本级统筹内单位参保人员数据采集点和采集包发放(回收)点将撤离。

个体参保人员采集点

9月1日起将市本级个体参保人员数据采集工作集中安排到合肥市就业服务管理中心(地址:庐江路和金寨路交口,庐江路130号)办理,其他各个参保代理点将不再受理数据采集业务,各个参保人员可携带身份证和劳动保障手册前往该数据采

集点办理数据采集业务。

单位参保人员采集点

9月1日起原各区单位采集包发放(回收)点将不再受理业务,集中安排至合肥市人力资源和社会保障服务中心二楼社会保障卡窗口(地址:政务新区政务环路88号)。未领取数据采集包的单位携带介绍信和经办人身份证前往办理,已领取采集表并完成采集工作的单位将采集包交至该业务窗口即可。

又讯(记者 祝亮) 合肥市自7月1日起全面启动加载金融功能社会保障卡数据采集工作,按

《2014合肥市加载金融功能社会保障卡数据采集方案》的计划,将于9月1日起,启动市区城乡居民养老保险参保人员和社会化管理企业离退休人员数据采集工作。

合肥市市区城乡居民养老保险参保人员和社会化管理企业离退休人员数据采集以居(村)委会为采集点,自9月1日起,各采集对象可携带身份证或户口簿前往所属采集点确认个人信息,办理数据采集业务。

统一咨询电话为:12333,63536105,63536293。同时也可查询合肥人力资源和社会保障网(网址www.ahhfd.gov.cn)。

时政

顺丰全货飞机 十一将来新桥“踩点”

十一期间,合肥新桥机场将迎来顺丰航空首次货运包机起降。根据飞行计划,顺丰航空将于9月30日和10月1日使用波音737飞机执行深圳至合肥往返包机。预计每日03:30从深圳出港,05:20到达合肥,离场50分钟后,于06:10离开合肥返回深圳。顺丰航空方面称,9月30日和10月1日的飞行带有“踩点”性,主要用作模拟和测试。“踩点”成功后,将会拟定新的飞行计划,定期执行经停合肥机场航空包机。届时,合肥新桥机场将会迎来首架货运包机。 记者 祝亮

合肥首家“青年创业园”成立

记者从合肥市人社局获悉,8月28日上午,合肥市首家“青年创业园”、“工业设计示范园区”在蜀山经济开发区揭牌。该创业园可吸纳600余户青年创业企业入驻发展孵化,解决7000人在此就业创业。据该园相关负责人介绍,“争取3至5年时间,引进百个创新创业团队、建立千户人才培训基地、服务万家用人单位,将园区打造成国家级创业园区,实现专业化、信息化、品牌化、集约化、产业化、区域化战略目标。” 记者 祝亮

415名贫困大学生获助学金

记者从合肥团市委获悉,团市委2014年度“爱心照亮求学路”关心和帮助经济困难大学生助学基金共资助415名贫困大学生。据悉,今年共发放助学金166万元,每人一次性资助4000元。 记者 赵莉

国家节水产品质量检中心 技术联盟在肥成立

记者从省质监局获悉,日前,国家节水产品质量检中心技术联盟在合肥成立。该技术联盟的成立,对聚合全国质检系统节水产品质量检中心技术优势,提升我国节水产品质量整体水平具有重要意义。 严飞 记者 赵莉

合肥34家经营点 获省“森林旅游人家”称号

日前,省林业厅和省旅游局发出通报,命名287家经营点为全省第二批“森林旅游人家”。合肥市紫竹生态文化园等34家经营点获命名,其中,在首批基础上重新确认11家、新申报23家。 记者 赵莉

关注

燃油附加费9月5日起下调

记者从民航部门获悉,9月5日起,国内航线燃油附加费征收标准将调整。据悉,购票日期自2014年9月5日零时起的国内航线,成人旅客800公里(含)以下航段征收标准维持不变,每位旅客征收60元;800公里以上航段每位旅客下调10元,征收标准由原来的120元调整为110元。此外,按成人普通票价50%计价的儿童(含无成人陪伴儿童)、军残、警残旅客:800公里以上航段每位旅客收取60元燃油附加费,800公里(含)以下航段每位旅客收取30元燃油附加费;按成人正常票价10%购票的婴儿旅客免收燃油附加费。 记者 祝亮

10369辆奇瑞“驶向”俄罗斯

记者昨日从省发改委获悉,奇瑞汽车今年前七个月共售出10369辆,名列国产汽车在俄销售第三名。另据了解,奇瑞汽车与俄罗斯Derways汽车厂合作联合生产的奇瑞车型A19轿车和T21越野车也将于今年秋季下线,届时,将为稳定和扩大俄罗斯市场提供了有力支持。 秦俭 记者 丁林

国风塑业拟转让 国风非金属100%股权

记者昨日获悉,上市皖企国风塑业拟将所持安徽国风非金属高科技材料有限公司100%股权公开对外挂牌转让。据悉,截至2014年6月30日,国风非金属总资产5889.54万,净资产468.89万。不过,国风非金属目前还未进行股权价值的评估,挂牌底价尚未确定。 记者 丁林

省城拟建袁店路、梁岗路

记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,蜀山区袁店路、梁岗路道排工程启动施工招标,不久后将开工。据公告显示,袁店路全长190米,宽15米;梁岗路全长423米,宽24米。两条路合计概算1427.66万元。 杨楠楠 记者 丁林

分水岭路-将军岭路段 习友路将开建

昨日,记者从合肥公共资源交易中心了解到,省城高新区示范区习友路(分水岭路-将军岭路)道排及附属工程启动招标,该路段将开建。据悉,工程长约1.01千米,设计时速60千米每小时,双向6车道。 杨楠楠 记者 丁林

社会

男子街头施暴 保安挺身制止

8月29日12时许,巢湖市公安局岗保安杨斌刚吃完饭,突然一男子急匆匆地跑来说:“对面一男子打人打得很凶,要出人命了。”杨斌迅速向事发地点跑去。“谁也不准拉,谁拉我就打谁。”一名男子指着围观行人厉声吼道,并对躺在地上的女子踢、拧、拖,不停地骂着脏话。杨斌见状立即凭借擒拿格斗术,迅速将男子控制住。

据了解,这对男女是来巢湖务工的异地人,他们是一对夫妻。由于家庭矛盾激化,脾气暴躁的丈夫对妻子进行了暴打。

杨祖友 周丽 记者 张发平

小货车侧翻致一死六伤

8月28日下午,一辆五菱双排座小货车,在休宁县万安镇上皇村的水泥路上发生侧翻,事故共造成1人死亡、1人重伤、5人轻伤,事故具体原因相关部门正在调查中。

胡志超 记者 陈明

两街舞团上演“全武行”

近日,宁国张某带街舞团十余人来到西津河畔某广场上练舞,此时遇到王某带一帮兄弟已在该广场上练舞了,随后双方因音响声音大小发生交涉,继而直接引发双方二十多人的群殴,在斗殴事件中,双方均有人员受伤送至医院治疗。随后,接到报警的西津派出所民警赶到现场,将相关人员带回派出所调查。 刘兴勇 记者 曹开发

数万蜜蜂围攻收费口

8月29日下午,一运蜂车在经过徽杭高速黄山二出口时,由于蜂箱内的蜜蜂怕热和过减速带受到颠簸惊吓,纷纷出逃盘踞在收费站,不仅蛰伤了收费人员,收费口还一度被迫封闭。屯溪区消防大队接到报警后立即前往处置。通过半个多小时的努力,现场蜂群被基本上清离。 胡志超 余峰 记者 陈明

传销人员被“一锅端”

8月29日上午9时许,省城滨湖新区振徽苑小区5栋楼内,打传办执法人员在对一个传销窝点进行清理时,发现对方拒不开门,而且为了防止被查处,屋内传销人员还在出租屋内“开后门”,就在转移过程中,被执法人员“一锅端”。据悉,屋内共有六人,这三男三女主要来自陕西和湖北,平均年龄在25岁。

侯伟 崔璐 星级记者 张敏

法治

黄山区一社区 书记、主任双双获刑

日前,黄山市黄山区某镇一社区书记、主任在社区开发建设面前经不住诱惑,双双获刑。据悉,余某在担任该社区党委书记期间,利用职务便利,私自占有国土局拨付给社区的修建道路工程款5万元、多次收受社区开发建设的相关工程承包人财物26万余元,最终被判有期徒刑三年二个月。孙某在担任社区党委、副书记、居委会主任期间,先后多次收受社区开发建设的相关工程承包人所送的现金28万余元,被判处有期徒刑三年。

唐德有 刘冠雄 记者 陈明

讨债不成引发群殴 带头男子命丧械斗中

8月29日,休宁县公安局发布消息称,该局历时6个小时成功侦破“8·11”持械聚众斗殴致人死亡案,抓获涉案人员8名。

8月11日下午,歙县许村镇的吴某某,带领9人乘坐两辆车到休宁滨江路和黄山南路交叉口,与人因赌债问题发生械斗,后逃离现场。期间,吴某某腿部受伤,后被同伴余某送往黄山市人民医院抢救,余某得知吴某伤势严重,见势不妙逃离了市医院。当晚,吴某某因抢救无效死亡。 记者 陈明

网民造谣

“教官与师生冲突”被拘

8月25日,一网友为“凯旋”的网友在微博中发文称,利辛一中发生教官与师生冲突事件导致多名学生和教师受伤,引发大量网民围观并纷纷跟帖。经利辛警方调查核实,该文内容为虚假信息。

记者昨日从利辛警方获悉,发帖者徐某已被警方行政拘留。

韩猛虎 记者 任杰

车被盗,偷一辆来用

今年1月下旬,环卫工李大妈车子被盗。当月24日下午4时许,李大妈像往常一样在市区打扫卫生,发现一辆蓝色电动车停留在路边无人看管,于是将该车骑回家。可悲的是,事发没过几天便被抓获。后李大妈因涉嫌盗窃罪被提起公诉,案发后,李大妈积极赔偿被害人经济损失800元,并取得被害人谅解。日前,宁国市法院依法对其判处有期徒刑4000元。 付慧 龙江 记者 曹开发